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puybipnieyniuutiph dwuhu» << ontiuph 43-
nn hnnwsdh 3-pn dwuh b «G<OAR-11/9-1»
dwdljwgnny gpgwtiwljwih
hwdwdwjuwagpbiph dhongny quntd
Yuwnwnbint pupwgwlwingh hpwytiph
(qudwu EEYunpnuwihu nwuwy) 11 dwuh 4-
nn yhwnny uwhdwuywsd wwhwugubinh
fuwfuwnnid

« U—U.S—U.rn » Urne

((qu')) U'T]D

«Umwpmqnu.m» umnp

Uwutiwlyhgubphp
qpwnbgpwé nbinkpp

U wutiwlygh wujwunidp

CLunpjwé Jwutwlhg
/puinpqwd dwutuwygh
hwdwp ugky “X”/

Uwutwlygh wnwowplwé

qht
/wnwug UKL, L& npwd/

1 «2hE3 4MNhmy UMe

X

277 900




«pU.bn.u.J_]hU mqh» umnpe

292 5007

«UusS-um» ume 2 400 000*
«U59» UMe 2 400 000*
«Uinwpuynwh» UMC 1170 000*

*Uwubwlgh wnwownplyuws ghtip qbpwquignd £ wyn swihwpwdup dwuny qumd Guigpwpbine hwdwp

bwpiwippbudwsé phtiwbuwlwl dhongitinh swihp:
Cunpywd dwutwlghu npnobint hwdwp  Yhpwndwd  swihwuhy' pwjwpwp  quwhwndwsd  hwjnbp

ubipywjwgpwsé  dwutuwyhgubiph  pyhg'

Uwfuwwwuinynieintu twint ulgpniupny:

Quthwpwdhi 8.

ujwqugnyu  quwjhu

wnwowny  ubpjuwywgpwsé  Jwutwlyght

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund. <wdwlwpgswiht uwppwynpndubph yepwunpngdwt dwnwjnyeiniu N8

¢/c Uwutwygh wujwuniudp

<pwybph
wwhwugubphu
hwiwwwwwuluwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud uoky “X”/

<pwybiphp
wwhwugubphu
shwiwwywwwujuwunn
hwjwnbp
/[shwdwwwwnwuluwubint
nbwpnid ugky “X”/

Uuhwiwwywwnmwuluwunipjwu
hwdwnnun uwpwgpnypeniu

1 «Pubnwjh‘u ntqh» umpe

X

2 ua srhanr u34vul23ut

Ua Sphgnp Udwquuuh Ynndhg
ubpywjwgywsd hwjnnd Sphgnp
Wywqjuup hwunhuwgb) £ npwbu
wnuonkiu, dhugntin
«Uuhwwn dnuwnplwwnhpng dwuht» <&
ontiuph 1-htu hnnwdény uwhdwujwd
wwhwuoubphtu hwdwwwwnwuluwu
Gnuwpwuinhpwlwtu gnpdntubinieintu
hpwlywuwgubihu  wuhwwn dGnuwnplwnbp
$hahlwlwt wusp wwnpwwynp £ hwunbu
qu| npwtiu wuhwwn dEnuwpyuwntip,
huswbu bwl quwihtu wnwowpynid
ubpyuwywgywd uintuwyh 7-pn b 8-pn
swihwpwdhuubiph hwdwp 3-pn. (Updtip)
ujntuwynid updws pytinh gnwwpubipp sku
hwdwwwwnwufuwunwd 5-pn (Mwjdwuwagph
Juwnwpdwu hwdwp wnwowpywd
punhwunip ghup) unywynwd upywd
gnudwnpubiphu

3 | «RPE3 arnhmy UME

4 «Hndmwuu» umpe

«Funwiubiph dwuhu» << optiuph 27-pn
hnnwsdh 2-pn dwup, «Uwhdwuwthwy
wwwnwufuwuwwnynipjudp
puybpnieyniuttiph dwuhu» << opkiuph 43-
nn hnnjwsh 3-pn dwup b «GLOAR-11/9-1»
Swdljwgnny pgwtiwljwih
hwdwdwjuwgnptiph dhongny guntd
Yuwnwnbint pupwgwlwingh hpwytiph
(qudwu EGYunpnuwhu nwuwy) Il Jwuh 4-
nn yenny uwhdwuywd wwhwugubinh
fuwfuwnnid

5 «Uus-um» umnpe

6 «U69» umpe




7 «Umwpmqnum» umne

Uwutwlhgubphp
qpwnbgpwé nbinbpp

Uwutwygh wujwuniudp

Cunpjwéd Jwuuwlhg
/puinpqwd dwutwygh
hwdwp ugh “X”/

Uwutwlygh wnwowplwé

qht
/wnwug UKL, L& npwd/

1 «RhE3 GMNhMy» UMC X 298 500
«pl.lbl’).uJJhU ntqh» umnpe 390 000*
«Uus-um» ume 3200 000*
«UE9» UMe 3120 000*
«Uinwpuynwh» UMC 1520 000*

*Uwubwlgh wnwownplyyuws ghtip qbpwquignd £ wyn swihwpwdup dwuny qumd Guigpwpbine hwdwp

bwhiwipbudws phtwbuwlwt dhongulinh swihp:
Cunpjwd dwutwlyghtu npngbint hwdwp Yhpwndwsd  swihwupy' pwdwpwp quuwhwwnywd  hwjnbp

ubipyujwgpwsé  Jwutwlhgubiph  pYhg'

Uwuwwwuinynigintu twint ulgpniupny:

Quthwpwdhi 9.

ujwqugnyu  quwhu

wnwowpny  ubpluwywgpwd  Jdwutiwyght

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund. <wdwlwpgswiht uwppwynpndubph Jepwunpngdwt dwnwjnyejniu N9

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
¢/ Uwutwygh wujwunuip | hwiwywwnwufuwunng | shwiwwywunwufuwung | Uuhwdwywnwuluwunyejwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nGwpnud gk “X”/
1 «pl.l.bn.l.UJhU mrlh» umnp X
2 «2hE3 ¢MNrhMy UMP X
«unwiubph dwuhu» << optiuph 27-pn
hnnwsdh 2-pn dwup, «Uwhdwuwthwy
wwinwufuwuwwnynipjudp
puybipnieyniuutiph dwuhu» << ontiuph 43-
nn hnnwsh 3-pn dwuh b «G<OAR-11/9-1»
3 «Yndwywuu» UMC X dwdlwagpny onowlwljwihu
hwdwdwjuwagpbiph dhongny quntd
Yuwnwnbint pupwgwlwngh hpwytiph
(qudw EEYunpnuwihu nwuwy) I dwuh 4-
nn ybnny uwhdwujwsd wwhwugubinh
fuwfuwnnid
4 «Uus-um» umpe X
5 «UG%» umpe X
6 | «Unwpnynwyh» UMC X
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Uwutiwlyhgubpp
qpwnbgpwé nbinkpp

Uwutwygh wujwuniudp

Cunpjwéd Jwuuwlhg
/puinpqwd dwutwygh
hwdwp ugh) “X”/

Uwutwlygh wnwowplwé

qhl
/wnwug UL, ££ npwd/

1 «2hE3 4MNhM» UMe X 18 200
«Pubnwiht ninp» UMC 40 000*
«Uus-um» ume 80 000*
«U6%» UMC 60 000*
«Unwpunynyh» UNC 35 000*

*Uwubiwlgh wnwownplyywsd ghtp qbpwqubgnid b wyn swihwpwdtp dwuny qumid Yuypwpbyne hwdwn
bwpiwpbudwsé pptiwbuwlwt dhongitiph swihp:
Cunpjwd Jdwutwlhghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd  swihwupy' pwdwpwp quuwhwwnywd  hwjnbp

ubpywjwgpwsd  dwutwyhgubinh  pyYhg’

Uwfuwwwuinynyentt tnwnt ulqpniupny:

Quthwpwdhi 10.

ujwquagnyu  quwjhu

wnwownly  ubplwjwgpwd  Jwutwlghu

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund. <wdwlwpgswiht uwppwynpnidubph Jepwunpngdwt dwnwjnieiniu N10

¢/c Uwutwygh wujwuniudp

<pwybipp
wwhwugubphu
hwiwwywwwufuwinn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud uoky “X”/

<pwybipp
wwhwugubphu
shwdwwywwnmwuluwunn
hwjwnbp
/[shwdwwwwnwuluwubint
nbwpnid ugky “X”/

Uuhwiwwywwnmwuluwunipjwu
hwdwnnun ufuwpugpnypeniu

1 «pl.l.bn.l.UJhU mrlh» umpe

X

2 ua srhanr u34vul23ut

Ua Sphgnp Ujdwquuuh Ynndhg
ubpyujwgywd hwjnnd 9phgnp
Wywqjuup hwunhuwgb) £ npwbu
wnuonbiu, dhugntin
«Uuhwwn dnuwnplwwnhpng dwuht» ££
ontiuph 1-htu hnnywdény uwhdwuywsd
wwhwuoubpht hwdwwwwnwufuwu
Gnuwpuwnhpwlwu gnpdniutinieintu
hpwlywuwgubihu  wuhwwn dGnuwnplwnbp
$hahywlwu wusdp wwpwnwynp £ hwuntiu
qu| npwtiu wuhwwn dEnuwpyuwntip,
huswbu bwl quwiht wnwowpynd
ubpyuwywgywd uintuwyh 7-pn b 8-pn
swihwpwdhuubiph hwdwp 3-pn. (Updtip)
ujntuwynd updws pytiph gnwwpubpp sku
hwdwwwwnwufuwunud 5-pn (Mwydwuwgph
Juwnwpdwu hwdwp wnwowpywd
punhwuntp ghup) unjwynid upywd
gnudwpubiphu

3 | «RhE3 4,NhM» UML

4 «Hnduw.luu» umpe

«unwiubph dwuhu» << optiuph 27-pn
hnnwsdh 2-pn dwup, «Uwhdwuwthwy
wwinwufuwuwwnynipjudp
puybipnieyniuutiph dwuhu» << ontiuph 43-
nn hnnwdh 3-pn dwup b «CLOAR-11/9-1»
Swdljwgnny 2pgwtiwljwih
hwdwdawjuwgptiph dhongny quntd
Yuwwnbint pupwgwlwngh hpwytiph
(qudwu ElGYunpnuwihu Bnwuwy) Il dwuh 4-

11




nn yenny uwhdwujwsd wwhwugubinh
fuwfuinnid

5 «Uus-um» umpe X
[S) «U6%» ume X
7 | «Unwpunynwh» UNC X

Uwutwlyhgubph
qpwnbgpwé nbinkpp

Uwutwygh wujwuniudp

Cunpjwéd Jwuuwlhg
/puinpqwd dwutwygh
hwdwp ugh) “X”/

Uwutwlygh wnwowplwé

qhu
/wnwiug ULL, ££ npwd/

1 «2hE3 4PNhM, UME X 97 500
«PUbnwjht ninh» UMC 112 500*
UUS-UMy UMe 1050 000*
«WUb% UME 1350 000*
Unwnnlnuh» UNE 4 050 000*

*Uwubwlgh wnwownplyyuws ghtip qbpwquignid £ uyn swihwpwdup dwuny qumd Yuigpwpbine hwdwp
bwhiwipbudws phtwbuwlwt dhongubiph swihp:
Cunpjwd Jdwutwlyghtu npnobine hwdwp Yppwndwsd  swihwuh?' pwdwpwp  quuwhwwndwd  hwjnbp

ubpyujwgpws  dwutwyhgubinh  pyYhg’

Uwfuwwwuinynyentt tnwnt ulqpniupny:

Quthwpwdht 11.

ujwquagnyu  quwjhu

wnwowny  ubplwjwgpwd  Jwutwlghu

Qudwu wnwplw £ hwunhuwunid. Uwppwynpnuubiph Jepwunpngdwt dwnwjnysjniu N11

</€

U wutiwlygh wujwunidp

<pwytiph
wwhwugubtphtu

hwjwnbp

hwiwwywwwuluwunn

/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/

<pwybipp
wwhwugubtpht
shwiwwywwwujuwunn
hwjwnbp
/shwdwwwwnwuluwubiint
nbwpnud gk “X”/

Uuhwdwwywunwuluwunyejwu
hwdwnnun uuwpugpnypeniu

1 «2hE3 aMNhM» UMC X

2 <<L1ntiu.|wuu» umnp

«unwiubph dwuhu» << optiuph 27-pn
hnnwsh 2-pn dwuh, «Uwhdwuwthwy
wwinwufuwuwwnynipjudp
puybpnieyniuutiph dwuhu» << ontiuph 43-
nn hnnwdh 3-pn dwuh b «GLOAR-11/9-1»
dwdljwgnny opgwiwljwih
hwdwdwjuwagptiph dhongny quntd
Yuwnwnbint pupwgwlwngh hpwytiph
(qudwu EiEyunpnuwhu nwuwy) I dwuh 4-
nn yhnny uwhdwujwsd wwhwugubinh
fuwfuwnnid

3 «U69» Uumpe

12




4 | dwhy Lwpnipniuywu WA

Uwutwlyhgubph
qpwnbgpwé nbinkpp

Uwutwygh wujwuniudp

Cunpjwéd Jwuuwlhg
/puinpqwd dwutwygh
hwdwp ugh) “X”/

Uwutwlygh wnwowplwé

qhu
/wnwiug ULL, ££ npwd/

1 Swhy <wpnipyniuywu U/Q X 5833
2 «2hE3 drNhMy» UME X 9 300
«UG%» ump 75 000*

*Uwubwlgh wnwownplyuws ghtip qbpwquignd £ wyn swihwpwdup dwuny qumd Guigpwpbine hwdwp
bwhwipbudws phtwbuwlwt dhongubiph swihp:
Cunpywd Jwutwlghu npnobint hwdwp  Yhpwndwd  swipwuhy' pwjwpwp  quwhwndwsd  hwjnbp

ubipyujwgpwsé  Jwutwyhgubiph  pyYhg'

Uwuwwwuinynigintu twint ulgpniupny:

Quthwpwdht 12.

ujwqugnyu  quwjhu

wnwownly  ubpluwjwgpwsd  dwutwlghu

Qudwu wnwplw £ hwunhuwunid. Uwppwynpnudubiph depwunpngdwt dwnwjnyginiu N12

<pwybph <pwybph
wwhwugubpht wwhwugubphu
¢/c Uwutwygh wujwunuip | hwiwywwnwufuwunng | shwiwwywunwufuwunn | Luhwdwwywnwuluwunyejwu
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnid Uk “X”/ nbwpnid uoky “X”/
1 «2hE3 4MNhMy UL X

2 «Hndwwuu» umnpe

«Funwiubiph dwuhu» << optiuph 27-pn
hnnwsh 2-pn dwuh, «Uwhdwuwthwy
wwwnwufuwuwwnynipjudp
puybpnieyniuttiph dwuhu» << optiuph 43-
nn hnnwsdh 3-pn dwuh b «G<OAR-11/9-1»
Swdlwgpny 2pgwtiwljwih
hwdwdwjuwgnptiph dhongny gunid
Yuwnwnbint pupwgwlwingh hpwytiph
(qudwu EEYunpnuwihu nwuwy) 11 dwuh 4-
nn yenny uwhdwujwd wwhwugubinh
fuwfuwnnid

3 «U9» Uumpe

4 | Swhy <wpnipniuywu WA X

Uwutiwlyhgubpp
qpwnbgpwé nbinkpp

Uwutwygh wujwuniudp

Cunpjwéd Jwuuwlhg
/puinpqwd dwutwygh
hwdwp ugk) “X”/

Uwutwlygh wnwowplwé

qhl
/wnwug ULL, £ npwd/

Sdwhy <wpnipyniuywu U/

X

120 828
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2 «2hE3 G4MNhMy» UMe

158 400

((qu')) U'T]D

1900 000"

ubipywjwgpwsé  dwutwyhgubiph  pyhg'

*Uwubwlgh wnwownplyyws ghtip qbpwquignd £ wyn swihwpwdup dwuny qumd Guigpwpbine hwdwp

bwpiwippbudwsé phtwbuwlwl dhongiiph swihp:
Cunpywd dwutwlghu npnobint hwdwp  Yhpwndwd  swihwuhy' pwjwpwp quwhwndwsd  hwjnbp

Uwfuwwwuinynieintu twint ulgpniupny:

Quthwpwdhi 13.

ujwqugnyu  quwjhu

wnwowny  ubpyuwywgpwsd  Jwutiwlyght

Qudwt wnwplw £ hwunhuwunud. Uwppwynpnudubiph depwunpngdwt dwnwjnyginiu N13

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
¢/ Uwutwygh wujwunudp | hwiwywwnwuuwunng | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywnwuluwunyejuu
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «2hE3 ¢NNhMy UMP X
«Funwiubiph dwuhu» << optiuph 27-pn
hnnwsdh 2-pn dwup, «Uwhdwuwthwy
wwinwufuwuwwnynipjudp
puybpnieyniuttiph dwuhu» << opkiuph 43-
nn hnnwsdh 3-pn dwuh b «G<OAR-11/9-1»
2 «Yndwywuu» UMC X Sdwédlwagnpny onowlwljwihu
hwdwdwjuwgnptiph dhongny qunud
Yuwnwnbint pupwgwlwingh hpwytiph
(qudw EEYunpnuwhu nwuwy) I dwuh 4-
nn yenny uwhdwujwsd wwhwugubinh
fuwfuwnnid
3 «UEa» umpe X
4 | dwhy Cwpnipyniuywu U/ X
U wutiwlhgubph Cunpjwéd Jwutwlhg U wutwlgh wnwowplws

qpwnbgpws nbknbpp

Uwutwygh wujwuniudp

/puinpqwd dwutwygh
hwdwp ugk) “X”/

qhu
/wnwug ULL, ££ nppud/

1 Suwpy <wpnipiniuywu Wa X 20 832
2 «2hE3 arNhmy UMe X 28 500
«U5%» UMe 480 000*

ubpywjwgpwsd  dwutwyhgubiph  pYhg’

*Uwubwlgh wnwownplyyws ghtp qbpwquugnd £ wyn swihwpwdup dwuny qumd Guigpwnpbine hwdwp

bwhiwipbuduws phtwbuwlwt dhongulinh swihp:
Cunpwd Jwutwlhghu npnobint hwdwp  Yhpwndwsd  swihwuhy' pwdwpwp  quuwhwwndwd  hwjnbp

Uwuwwwwinynigintu twint ulygpntupny:

ujwquagnyu  quwjhu

wnwownly  ubplwjwgpwd  Jwutwlyghu
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<<Qunuiubph dwuhu>> << opkuph 9-pn hnnjwdh 3-pn Jwup npnypubph  hwdwdwu’
wugnpdnipjwu dwdybun £ uwhdwudnid unytu hwjnmwpwpniginiup hpwwwpwyybine opwu hwennpnnn
opjwuhg dhus 5-pn opwgnigwihu opp ubipwnjw| puywd dwdwuwlywhwwnywdp, hush dwuphu qudwu
pupwgwywnpgh pninp dwutwyhgubipp dwunigyti| tu qgudwu hwdwlwpgnnh Ynndhg:

Cunpwd dwutwlygh htinn ywydwuwghpp Yupdbnt £ unyt hwyinmwpwpnigjwdp uwhdwudwsd
wugnpdnipjwu dwdybinph wjwpunhg hbunn:

Unyu hwjnwpwpnipjuwu htun juwywd |pwgnighs inbnbynipiniuutip unwuwnt hwdwp Yupnn
bp nhdb| qunudubiph hwdwlwpgnn' <. Opnnifuwujwupu:

<bnwfunu' 580523:

E[. nuwn’ hordukhanyan@transportpiu.am:

Muwwunyhpwunnt <L npwuuwnpunp b juwh bwuwpwpnigjwu <<Spwuuwnpunp dpwagnpbiph
hpwlwuwgdwu gpwubujwy>> yGnwywu hhduwpy:
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